
4 stelle

8 011779 384262

disponibile:
rossa 98017-40
bianco 98017-41
nero goff. 98017-42

disponibile:
rossa 98150-10
avorio 98150-12

199,00e

98150

11,40e

97947-10

139,00e

99252-10

39,90e

99332-05

STUFE PUNTO FUOCO 
PELLET VANIA                                                                      

9,5 kW, pannelli acciaio verniciato, 
volume risc. 140-200 m3, 5 stelle,

 programmatore e termostato, 
scarico posteriore, tubo 80 mm,

 45,8x43,4x79,6 cm (pxlxh),50 kg

STUFE ACCIAIO LUX-BERNA 
7 kW, top e porta in ghisa, 

focolare refrattario 3 cm, 
vetro ceramico,

 tubo 13 cm,
 dim. 

46x40x90h cm,
 4 stelle, 

48 kg

STUFE AL QUARZO VIGOR JAPO 800                                                                      
400-800 W 2 lampade al quarzo, 

accensione differenziata, 
interruttore di sicurezza                                                                                                                                

DEUMIDIFICATORI VIGOR ARMATAN-12                                                                    
185 W resa max a 30° C 12 l/giorno, 

gas-r290, per ambienti fino a 25 m2, 
spegnimento automatico a serbatoio pieno, 

sensore umidità, serbatoio acqua 2 l,
 timer 12 ore, 

dim. 26x22x47h cm                           

BIDONE ASPIRACENERE VIGOR
 CENER-EL INOX                                                             

800 W, aspirazione solo ceneri fredde, 
fusto acciaio inox 15 l, tubo  flex 100 cm,

 becco alluminio 23 cm, 
filtro hepa, 

col. depress.
 15 kpa                                                                                      

0,75e

79065-05

lunga conservazione,
atossico, inodore, 

 a base di segatura di
conifera e paraffina, 

per accensione 
di stufe/caminetti, 

32 cubetti                                                                                 

729,00e

98017

95,00e

97920-10

STUFE INFRAROSSI LIGHT-I                                                                            
4200 W, gas gpl a 3 piastre ceramiche,

 consumo 300 g/h, 1400/2800/4200 W, 
accensione piezo, dispositivo di sicurezza,

 analizzatore e termocoppia, con regolatore                                                  

ACCENDIFUOCO 
BLINKY

ECOLOGICO                                                                       
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TERMOCONVETTORI VIGOR
 V-TC2000/T TURBO                                                              

750-1250-2000 W, termostato regolabile,
protezione termica, uso anche solo ventilatore                                                                                                                            

TERMOCONVETTORI VIGOR 
V-TCPA A PARETE                                                               

1000-2000 W, protezione termica, 
funzione ventilazione, telecomando,

 timer programmazione fino a 7,5 ore                                                                                                          

GENERATORI ARIA CALDA VIGOR FONNY                                                                   
1000-2000 W, 

elemento riscaldante 
in ceramica,

termostato regolabile, 
protezione termica                                                                                                                          

PANNELLI RISCALDANTI VIGOR PERLA                                                                    
500-1000 W, termostato regolabile, timer 24 ore, 

elemento riscaldante alluminio, display led, 
telecomando, protezione termica, bianco                                                                             

STUFE AL QUARZO VIGOR VI-SQ1200                                                                     
600-1200 W 2 lampade al quarzo, 

applicazione a parete per interni, 
angolo regolabile, interruttore a funicella                                                                                                    

TERMOCONVETTORI VIGOR V-TC1500                                                                      
750-1250-2000 W, termostato regolabile, 

protezione termica                                                                                                                                          
              

PANNELLI RISCALDANTI VIGOR NERONE                                                                   
1000-2000 W, superficie anteriore vetro 

temprato, timer 24 ore, elemento riscaldante 
alluminio, display led, telecomando, 

protezione termica, nero                                                                

2

289,00e

97905-15

GENERATORI ARIA CALDA VIGOR MCS-11                                                                  
combustione gas propano piezo, 

potenza termica 10,5 kW btu 35700h,
 ventola elettrica, 

portata aria 300 m3/h, 
regolatore e tubo gas                                                                                    

disponibile
anche:
MCS-17M 
16 kW btu 54800/h, 
portata aria 300 m3/h
97925-20 e 104,00

MCS-33M 
33 kW btu 112800/h, 
portata aria 1000 m3/h 
97925-30 e 159,00

MCS-53M 
53 kW, btu 181000/h,
portata aria 1450 m3/h 
97925-50 e 229,00 99,00e

97925-10

37,90e

97926-10

25,90e

97930-05

109,00e

97931-20

129,00e

97910-10

66,90e

97931-10

21,90e

97945-10

159,00e

97903-16

38,90e

97930-10

51,00e

97935-20

STUFE DEHORS VIGOR SPRITZ                                                                           
1600 W da esterno, 

tavolo Ø 50 cm 
con vetro temperato illuminato 

a led (blu-rosso-verde) 
e base inox, 

elemento riscaldante
 in carbonio alta resa,

 h. 95 cm                                                    

STUFE CATALITICHE LIGHT-K                                                                           
3 livelli di potenza max 2900 W, 

gas-gpl pannelli fibroceramica,
 accensione piezo e dispositivo di sicurezza, 

analizzatore e termocoppia,
 con regolatore,

 per bombole 15 kg                                       

STUFE DEHORS ESAGONALI 
VIGOR DA ESTERNO                                                             

12,5 kW, tubo in vetro 12x93 cm, 
consumo 450-1000 g/h, 

accensione piezo 
con fiamma pilota, 

ruote, h.195 cm                                                                                                        



RADIATORI AD OLIO SPLENDID 
CALDORAD 7 ELEMENTI                                                      

700-800-1500 W, 
ad olio, silenzioso, 

funzione eco, 
termostati 

ambiente e sicurezza,
 funzione antigelo,

 interruttore antiribaltamento                                                                              

TERMOVENTILATORI VIGOR V-TV2000                                                                     
1000-2000 W, uso anche solo ventilatore, 

selettore termostatico                                                                                                                                     

TERMOVENTILATORI VIGOR V-CER/2000                                                                   
750-1500 W, elemento riscaldante ceramico,

 possibilità 
solo ventilazione, 

termica
 di sicurezza,

 termostato 
regolabile                                                                                             

STUFE AL QUARZO BLINKY BK-SQ1500                                                                    
500-1000-1500 W 3 lampade al quarzo,

 applicazione a parete per esterni, 
angolo regolabile                                                                                                                         

SCALDINI ELETTRICI SOLE MIO                                                                         
550 W, ad accumulo di calore, 

termostato di sicurezza, custodia, 
ricarica 3 min, 

durata 3 ore                                                                                                                     

   TERMOVENTILATORI SPLENDID 
CALDO POP BLU                                                             

1000-2000 W, 
resistenza ad aghi, 

termostato di sicurezza 
e ambiente, 

uso anche 
solo ventilazione                                                                                                                  

TERMOVENTILATORI SENZA PALE VIGOR 
POLIFEMO                                                          

1500 W, silenzioso, resistenza ceramica, timer 12h 
temperatura regolabile +15/+40° C 3 livelli, 

oscillazione orizzontale, schermo led, 
filtro antipolvere, telecomando, 

interrutt. antiribaltamento, 
protez. surriscaldamento,

 per ambienti di circa 25 m2 

 h.37 cm

STUFE ALOGENE VIGOR TOSHI                                                                           
400-800-1200 W 3

 lampade alogene, 
movimento 

oscillante 70°, 
interruttore

 di sicurezza                                                                                                                             

TERMOVENTILATORI SPLENDID 
CALDO RELAX                                                               

1000-2000 W,
 resistenza ad aghi, 

termostato di sicurezza 
e ambiente, 
dispositivo

 antiribaltamento                                                                                                                 

TERMOVENTILATORI SPLENDID
 CALDOSTILE M                                                              

1200-2000 W, resistenza in ceramica, 
termostato 

di sicurezza 
e ambiente, 

funzione antigelo 
o solo ventola, 

regolazione 
inclinazione                                                                               

STUFE ALOGENE VIGOR ARKO                                                                            
400-800-1200 W 

3 lampade alogene, 
rotazione 

automatica, 
interruttore 

di sicurezza                                                                                                                                 

3

STUFE ELETTRICHE VIGOR MIRZIA CAMINETTO                                                             
1000-2000 W, interruttore antiribaltamento, effetto fiamma, protezione termica,

 luce led, 43x22,5x55,5h cm                                                                                                        

84,00e

98014-10

23,90e

97954-10

26,90e

  97951-12

59,90e

97948-15

22,90e

97947-20

30,90e

97951-22

45,00e

97949-14

18,50e

97947-40

59,90e

97952-10

16,90e

97950-10

30,00e

97948-10

41,90e

97946-10
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819,00e

98017

729,00e

98016

599,00e

98016

1.090,00e

98017

819,00e

98017

699,00e

98016
disponibile:
rossa                              
98016-10
avorio                             
98016-20

disponibile:
bianca                              
98016-70
rossa                                                     
98016-75
nero goff.   
98016-80

disponibile:
rossa                             
98017-50
avorio                                                     
98017-55

disponibile:
rossa                             
98017-60
bianca                                                     
98017-63

disponibile:
rossa 98017-10
avorio 98017-20
nero 98017-30

disponibile:
rossa                              
98016-50
bianca                            
98016-60

STUFE PUNTO FUOCO PELLET CAMILLA                                                                    
5,6 kW, pannelli acciaio verniciato, 

volume risc. 40-100 m3, 
4 stelle, 

programmatore
 e termostato, 

scarico laterale
/posteriore, 

tubo 80 mm, 
27x55x70 cm (pxlxh), 

40 kg

STUFE PUNTO FUOCO PELLET NOA
 CON TELECOMANDO                                                        
6,3 kW, pannelli acciaio 

verniciato, 
volume risc. 50-120 m3, 

4 stelle, 
programmatore 

e termostato, 
scarico superiore/

posteriore,
 telecomando, 
tubo 80 mm, 

37x49x89 cm 
(pxlxh), 53 kg

STUFE PUNTO FUOCO PELLET LORY-10                                                                    
9,5 kW, pannelli in acciaio verniciato, 

volume riscaldato 
140-200 m3, 

5 stelle, 
programmatore e 

termostato, 
scarico laterale/

posteriore, 
tubo 80 mm, 

52x46x96 cm 
(pxlxh), 

58 kg

STUFE PUNTO FUOCO PELLET NELLA - CANALIZZATA                                                        
9,2 kW, pannelli in acciaio verniciato, 

vol. riscaldato 140-200 m3,
 4 stelle, 

canalizzata 2 motori,
 programmatore e 

termostato, 
scarico superiore/

posteriore, 
tubo 80 mm, 

40x77x91 cm
 (pxlxh), 

70 kg

STUFE PUNTO FUOCO PELLET SUSY SLIM                                                                  
7,5 kW, pannelli acciaio verniciato, 

volume risc. 70-150 m3, 
4 stelle, 

programmatore e 
termostato, 

scarico laterale/
posteriore, 

tubo 80 mm, 
23x63x103 cm

 (pxlxh), 
70 kg

STUFE PUNTO FUOCO PELLET MINNI 
CON TELECOMANDO                                                      

6,3 kW, pannelli acciaio verniciato, 
volume risc. 50-120 m3, 

4 stelle, 
programmatore 

e termostato, 
scarico posteriore, 

telecomando, 
tubo 80 mm, 

38x39x89 cm (pxlxh),
 43 kg
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1.790,00e

98097-10

799,00e

98020

1.090,00e

98017

2.290,00e

98098-10

1.190,00e

98095

2.090,00e

98017

disponibile:
rossa 98017-70
avorio 98017-75

disponibile:
rossa                              
98020-10
avorio                            
98020-20

disponibile:
beige 
98095-10
bordeaux               
98095-20

disponibile:
rossa                              
98017-90
tortora                            
98017-92

STUFE PUNTO FUOCO PELLET MARTINA-14 CON TELECOMAND                                                  
11,5 kW, pannelli in acciaio 

verniciato 
volume riscaldato 

200-300 m3,
 4 stelle, 

programmatore e termostato 
scarico posteriore,

 telecomando, 
tubo 80 mm, 

46x52x98 cm (pxlxh),
 84 kg

STUFE FREEPOINT-CADEL PELLET MIRIAM                                                                 
7 kW, pannelli in acciaio, 

volume riscaldato 
98-170 m3, 

accensioni programmabili, 
telecomando, 
tubo 80 mm, 

57,5x48x94,5 cm 
(pxlxh), 

80 kg

STUFE OLIMPIA SPLENDID VIVAPELLET 
99813                                                             

7,5 kW, struttura tutta ghisa, 
doppia combustione, 

accensioni programmabili,
 tubo 80 mm, 

140 kg, 47x55x111 cm (lxpxh), 
 beige                                                                               

STUFE OLIMPIA SPLENDID PELLET SFERA
 647/749                                                         

11 kW, struttura tutta ghisa,
 doppia combustione, 

accensioni programmabili,
 tubo 80 mm, 

180 kg, 51x65x108 cm (lxpxh),
  beige                                                                                

STUFE OLIMPIA SPLENDID PELLET DAFNE 65                                                              
5,5 kW, accensioni 

programmabili, 
tubo 80 mm,

 87 kg, 51x51x84 cm 
(pxlxh)

STUFE PUNTO FUOCO PELLET ILARIA HYDRO                                                               
17,5 kW, pannelli acciaio 

verniciato, 
volume riscaldato 

250-350 m3,
 4 stelle, 

programmatore e termostato, 
telecomando, 

scarico posteriore, 
tubo 80 mm, 

cap.serbat. 23 kg,
 48x55x105 cm (pxlxh),

 114 kg
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149,00e

98150-04

2.400,00e

98110

1.190,00e

98109-04

159,00e

98150-06

1.990,00e

98111

1.200,00e

98109-06

disponibile:
nero goff.                              
98110-04
avorio                                                     
98110-05

disponibile:
colore avorio                                                                                
98111-10
colore canna di 
fucile                                                                                               
98111-20

CAMINETTI INSERTO A PELLET PREZZEMOLO 46                                                            
7,5 kW, pannelli acciaio verniciato, 

volume risc. 70-160 m3, 
programmatore 

e termostato, 
scarico posteriore, 

tubo 80 mm, 
serbatoio 12 kg,
47,5x62x56 cm 

(pxlxh), 
4 stelle, 

74 kg                                       

CUCINE PUNTO FUOCO PELLET ENRICA-90                                                                 
9,3 kW forno temperatura regolabile, 

4 stelle,
 5 accesioni 

programmabili,
 funzione sicurezza,

 tubo 12 cm,
 classe a+, 

dim. 60x89x91,7 cm 
(pxlxh),
 197 kg

STUFE ACCIAIO EKONOMIK                                                                              
7 kW, 

struttura top porta in acciaio, 
focolare refrattario 3 cm, 

vetro ceramico, 
tubo 13 cm, 

dim. 36x33x93h cm,
 37 kg, antracite                                                                                  

STUFE ACCIAIO BERNA         
7 kW, top e porta in ghisa, 

focolare refrattario 3 cm,
 tubo 13 cm, 

dim. 46x33x90h cm, 
4 stelle, 

39 kg, antracite                                                                                                  

CUCINE ROYAL A PELLET ROSITA CON FORNO                                                              
9,3 kW struttura acciaio,

 forno smaltato, 
programmazione 

accensioni, 
funzione sicurezza, 

tubo 80 mm, 
dim. con corrimano

 90x65 cm
(lxpxh),
 180 kg

CAMINETTI INSERTO A PELLET ALESSIA 60                                                               
11 kW, pannelli acciaio verniciato, 

volume risc. 60-190 m3, 
programmatore

 e termostato, 
scarico posteriore, 

tubo 80 mm, 
serbatoio 15 kg, 

70,5x59,5x62 cm
 (pxlxh),
 4 stelle, 
101 kg                                     

4 stelle
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disponibile anche:
90x100 cm (lxp)                                                                                                                        
98090-10
e 69,00

65,00e

98090-05

309,00e

98150

249,00e

98150

79,00e

97634-12

399,00e

98150

279,00e

98150
disponibile:
rosso                            
98150-20
antracite                                                                                                     
98150-22

disponibile:
rosso                            
98150-40
avorio                            
98150-42

disponibile:
rosso
98150-50
avorio
98150-52

disponibile:
rosso                              
98150-30
avorio                            
98150-32

STUFE ACCIAIO ATENE
9 kW,

 struttura top porta in acciaio, 
focolare refrattario 3 cm, 

porta vetro, 
tubo 13 cm, 

dim. 49x46x93h cm, 
4 stelle, 58,5 kg

STUFE ACCIAIO ZAR                                                                                   
8 kW, struttura top e porta in ghisa,

 focolare in refrattario 3 cm, 
vetro ceramico, 

tubo 13 cm, 
dim. 48x46x93h cm, 

64 kg

PIANO SALVAPAVIMENTO SWEDEN                                                                         
acciaio antiscivolo finitura 

smaltata antracite, 
stondatura lato frontale,

 60x80 cm (lxp)                                                                                                                         

KIT PRONTO-PELLET SMALBO PER PELLETS                                                                
kit composto da: tubo 100 cm, tubo 50 cm, gomito 90°, 

deviazione a T, rosone e guarnizione,
 nero opaco Ø 8 cm                                                                                                 

STUFE ACCIAIO ROMA CON FORNO 
12 kW, top e porta in acciaio, 

fianchi in ceramica,
 forno con termometro, porta vetro, 

tubo 13 cm, 
dim. 49x46x116h cm, 

4 stelle, 102 kg

STUFE ACCIAIO VIENNA 
10 kW, top e porta in acciaio,

 fianchi in ceramica refrattario 3 cm, 
porta vetro, tubo 13 cm,  

dim. 45x48x100h cm, 
4 stelle, 68 kg

4 stelle

4 stelle4 stelle



GUARNIZIONI PER TUBI PELLETS                                                                        
in silicone nero 12 mm, 

resiste fino a 250° C,
 certificato, 

Ø 8 cm                                                                                                                                             

GOMITI SMALBO 90° PER STUFE PELLETS                                                                 
acciaio 1 mm porcellanato nero opaco, 

con guarnizione,
 Ø 8 cm                                                                                                                                               

TAPPI PER DEVIAZIONI A T SMALBO                                                                     
acciaio porcellanato 1 mm nero opaco, 

per scarico condensa,
 guarnizione in silicone, 

Ø 8 cm                                                                                                                   

KIT ASPIRAZIONE STUFE PELLET                                                                        
tubo alluminio flex bianco Ø 80 mm

 estensibile 45-150 cm, 
griglia aspirazione, 
riduzione alluminio 

naturale da
 Ø 80 a 40 mm                                                                               

GOMITI SMALBO 45° PER STUFE PELLETS                                                                 
acciaio 1 mm porcellanato nero opaco, 

con guarnizione, 
Ø 8 cm                                                                                                                                               

FUMAIOLI FISSI A CAPPELLO
 PER STUFE PELLETS                                                         

f/small in acciaio 1 mm porcellanato, 
nero opaco, 

Ø 8 cm                                                                                                                                               

TUBI SWEDEN MILLENIUM                                                                               
acciaio 20/10 2 mm, 

esterno porcellanatura antracite, 
interno acciaio, 

nero opaco, 
12x25 cm                                                                                                                       

ROSONI PER TUBI PELLETS                                                                             
con innesto e guarnizione, 

Ø esterno 23,20 cm, prof. tot. 9,50 cm, 
prof. innesto 7,50 cm, 

spessore 
rosone 

2,50 cm, 
8-23 cm                                                                                    

 GOMITI SWEDEN 45°                                                                                  
acciaio 20/10 2 mm porcellanato interno

 ed esterno nero opaco, 
Ø 12 cm                                                                                                                                        

GOMITI SWEDEN 90°                                                                                   
acciaio 20/10 2 mm porcellanato interno 

ed esterno nero opaco,
 Ø 12 cm                                                                                                                                        

TUBI SMALBO PER STUFE PELLETS                                                                       
acciaio nero opaco porcellanato 1 mm, 

con guarnizione, 8x25 cm                                                                                                                                               

DEVIAZIONI T SMALBO PER STUFE PELLETS                                                               
acciaio 1 mm porcellanato nero opaco, 

con guarnizione e ispezione, 
Ø 8 cm,

 m/f                                                                                                                                 

FUMAIOLI FISSI PER STUFE PELLETS                                                                    
angolari f in acciaio 1 mm porcellanato, 

nero opaco, 
Ø 8 cm                                                                                                                                               

TUBI SWEDEN MILLENIUM CON VALVOLA                                                                   
acciaio 20/10 2 mm, porcellanato interno 

ed esterno nero opaco, 12x30 cm                                                                                                                                          

ROSONI SWEDEN                                                                                       
acciaio nero porcellanato 1,2 mm

8

disponibile anche:
Ø 10 cm                                                                                                                                            
97633-10 e 1,20

disponibile anche:
8x50 cm                                                                                                
97626-15  e 14,50
8x100 cm                  
97626-20  e 17,90
8x200 cm                                                                                                                                               
97626-30  e 38,90

telescopico
8x94-165 cm
97626-80 e 39,00

disponibile anche:
f/f                             
97737-18
e 39,90

disponibile:
 Ø 8 cm                                                                                                                                              
97842-08
Ø 10 cm                                                                                                                                              
97842-10
Ø 12 cm                                                                                                                                              
97842-12
Ø 13 cm                                                                                                                                              
97842-13 
Ø 15 cm                                                                                                                                              
97842-15

0,70e

97633-05

16,90e

97643-08

11,90e

97626-10

35,00e

97737-08

43,50e

   97746-12

27,90e

97628-12

9,60e

97842

23,90e

97696-18

27,50e

97746-10

13,90e

97627-46

39,00e

97841-23

23,90e

97698-12

24,50e

97697-12

23,90e

97696-08

11,90e

97737-85

disponibile anche:
12x50 cm 97627-49 e 17,50
12x100 cm 97627-52 e 26,50
13x25 cm 97627-55 e 14,20
13x50 cm 97627-58 e 17,90
13x100 cm 97627-61 e 26,90
15x25 cm 97627-73 e 14,90
15x50 cm 97627-76 e 18,90
15x100 cm 97627-79 e 27,90

disponibile anche:
13x30 cm 97628-13 e 27,90
15x30 cm 97628-15 e 28,90

disponibile anche:
Ø 13 cm 97697-13 e 24,90
Ø 15 cm 97697-15 e 25,90

disponibile anche:
Ø 13 cm 97698-13 e 24,90
Ø 15 cm 97698-15 e 25,90



CORDA TERMICA FIBROLINE/BLINKY                                                                      
trecciata a maglie elastiche filato di vetro 

e 9 micron, 2,5 m x Ø 6 mm                                                                                                                                        

PASTA ROSA CHROMGLANZ                                                                               
lucida e protegge acciaio, 

ceramiche sintetiche, 
ottone, 

superfici cromate, 
alluminio, rame,

 nickel, oro, 
argento, 

specifico per ferri 
da stiro, 60 g                                                             

SIGILLANTE VIGOR REFRATTARIO 1200°                                                                  
mastice professionale 1200° C, 

resistente ad alte 
temperature, 

ideale per sigillare 
caminetti, 

stufe, forni, caldaie 
e marmitte, 

grigio 310 ml                                                                     

TUBI ALLUMINIO 
FLESSIBILE                                                                           

per aspirazione
 di vapori domestici,

 ventilazione 
di ambienti poco aerati,

 alluminio 14/10 lucido, 
8x300 cm                                                                                                       

CORDA TERMICA FIBROLINE/BLINKY 
ADESIVA                                                              

trecciata a maglie 
elastiche

 filato di vetro e
 9 micron piatta 

autoadesiva 
10x2,5 mm, 

2,5 m                                                                                                                       

NASTRO TERMICO ALLUMINIO ADESIVO                                                                    
per alte temperature, sigillature tubi stufa,

 giunzioni, tubi aspirazione, tubi mandata fumi 
e/o aria, spess. 110 micron (+/-10%), 

40 mm x 9 m, alluminio                                                         

CORDA TERMICA FIBROLINE/BLINKY 
CON SILICONE                                                         

silicone nero 60 ml per sigillature fino a 350° C, 
ottima resistenza ai raggi uv, 

corda trecciata a maglie elastiche
 filato di vetro e 9 micron 

1,5 m x Ø 6 mm                                                 

SIGILLANTE BOSTIK PER STUFE/CAMINI                                                                  
mastice refrattario riempitivo a base di vetro 

solubile, ripara e sigilla camini
 stufe barbecue e canne fumarie, 

resiste al calore 
oltre 1250° C, 

tubetto 100 g                                                    

STENDIBIANCHERIA PER TUBI STUFA                                                                     
universali regolabili, Ø 14 cm max, 

6 bacchette 41 cm

ROSONI TUBI STUFA                                                                                   
in epdm certificato, 

ottima resistenza al vapore resiste a: 
acidi, calore, 

invecchiamento, 
temperature 

-80/+150° C,
 bianco Ø 8 cm                                                                              

COLLARI PER TUBI STUFE PELLET                                                                             
pesanti, nero opaco,

 per stufe pellet, 
completo di tassetto, 

Ø 8 cm                                                                                                                                               

9
4,80e

97857-50

6,60e

97862-10

7,00e

97857-06

6,00e

97856-10

4,40e

97850

3,20e

97844-08

3,90e

97779-08

3,60e

97857-26

3,90e

33451-10

3,50e

32790-30

6,80e

97645-08

disponibile anche:
lucido 
10x300 cm 97645-10 e 7,40
11x300 cm 97645-11 e 7,90
12x300 cm 97645-12 e 8,40
13x300 cm 97645-13 e 9,50
14x300 cm 97645-14 e 10,40
15x300 cm 97645-15 e 10,90 
16x300 cm 97645-16 e 12,10 
18x300 cm 97645-18 e 13,90 
20x300 cm 97645-20 e 15,50 
bianco 
8x300 cm 97645-25 e 9,20 
10x300 cm 97645-30 e 9,90
11x300 cm 97645-31 e 10,90
12x300 cm 97645-32 e 11,90
13x300 cm 97645-33 e 12,90
14x300 cm 97645-34 e 13,50

disponibile anche:
bianco ø10 cm 97844-10 e 4,00 
bianco ø 12,5 cm 97844-12 e 5,60 
nero ø 8 cm 97844-28 e 3,20 
nero ø 10 cm 97844-30 e 4,00 
nero ø 12,5 cm 97844-32 e 5,60 

disponibile
anche:
Ø 8 mm 
97857-08 e 7,40
Ø 10 mm 
97857-10  e 8,20

disponibile anche:
Ø 8 mm 97857-28 e 4,80
Ø 10 mm 97857-30  e 7,00

disponibile
anche:
nero
97862-15 e 6,90
marrone 
97862-20 e 6,90 
bianco 
97862-30 e 6,90

disponibile:
bianchi                                                                                                                             
97850-10
marroni                                                                                                                                              
97850-20
neri                                                                                                                                   
97850-25

PASTA METALCROM                                                                                     
protegge e rende brillanti le piastre 

delle stufe e dei fornelli, 50 ml

3,90e

97795

disponibile:
alluminio chiaro          
97795-10
brunito scuro                                                               
97795-20

SILICONE VIGOR ALTE TEMPERATURE                                                                     
acetico monocomponente modulo elastico elevato 

per forni, camini,
 caldaie, 

motori auto 
industriali marini, 

temperature elevate 
(50-260° C),

 tubetto 70 ml,
pasta nera

3,20e

32825-10

disponibile
anche:
70 ml,
pasta rossa                                                        
32825-15
e 3,20
cartuccia 
300 ml,
pasta rossa                                                        
32825-30
e 5,00

COLLARI UNIVERSALI PER TUBI STUFA                                                                   
fissaggio a tassello con distanziale 100 mm,

 chiusura a cerniera regolabile, 
universali, Ø 10-15 cm 

COLLARI ALLUNGABILI PER TUBI STUFA                                                                                                                                     
stelo allungato per regolazione da muro

fino a 165 mm,
 fissaggio a tassello, 

8-14 cm bianchi    

1,60e

  97780

3,50e

  97783-10 
disponibile: 
bianchi 97780-10
marroni 97780-20 
neri 97780-30

disponibile anche:
marroni 97783-20 e 3,50
neri 97783-25 e 4,00
inox 97783-30 e 4,90



KIT SPAZZACAMINO VIGOR PER PELLET                                                                   
scovolo in nylon Ø 80 mm, 

asta in vetroresina flessibile 200 cm                                                                                                                                               

ASTE POLIPROPILENE PER SCOVOLI                                                                      
filetto 12 ma, h. 100 cm                                                                                                                                               

ASTE FLESSIBILI PER SCOVOLI                                                                         
in ferro, filetto 12 ma, molla flexi h. 100 cm, 

impugnatura a t in plastica                                                                                                                                       

KIT SPAZZACAMINO VIGOR 
PER TUBI STUFA                                                               

per la pulizia scarico fumi, scovoli nylon 
da 8-10-12 cm, molla flessibile in acciaio 200 cm                                                                                                                      

ASTE RIGIDE PER SCOVOLI                                                                             
in tubolare vuoto, filetto 12 ma, 

impugnatura ad anello, h. 100 cm                                                                                                                                               
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KIT SPAZZACAMINO 
6 CANNE VIGOR                                                                      

per pulizia scarico fumi di camini interno 
refrattario, scovolo acciaio piatto 3x0,40 mm, 

aste pp Ø 18 mm attacco m/f, 
6 canne 140 cm Ø 200 mm

27,90e

40840-20

22,90e

40837-12

4,80e

40850-10

9,50e

40850-05

19,90e

40838-08

2,80e

40850-20

SPAZZOLE METALLICHE VIGOR                                                                           
sottili, manico lungo, 

lungh. tot. 22 cm, filo acciaio 0,20 mm                                                                                                                                               

2,10e

40660-10
disponibile anche:
filo acciaio inox 40660-20 e 3,00 
filo ottone 40660-30 e 3,00 
filo nylon 40660-40 e 2,10

disponibile anche:
h. 140 cm 
40850-34 e 3,50
h. 200 cm 
40850-40 e 4,00

disponibile anche:
Ø 250 mm                                                             
40840-25 e 29,90 
Ø 300 mm                                                             
 40840-30 e 31,90

SCOVOLI AD ELICA DOPPIA                                                                             
in acciaio ad elica per canne fumarie inox e tubi 

in acciaio, per pellets, attacco filettato 12 ma, 
20 mm

2,90e

40830-20

disponibile anche:
30 mm 40830-30 e 2,90
40 mm 40830-40 e 2,90
50 mm 40830-50 e 2,90
60 mm 40830-60 e 3,10
70 mm 40830-70 e 3,10
80 mm 40830-80 e 3,40
100 mm 40830-85 e 3,70
120 mm 40830-90 e 4,10
140 mm 40830-95 e 4,70

SCOVOLI PIATTINA PER CAMINI                                                                         
in acciaio ad elica per canne 
fumarie inox e tubi in acciaio, 

filetto 12 ma tondo, 
ø 150 mm                                                                                                                                               

                                  

4,00e

40860-25
disponibile anche:
ø 200 mm 40860-29 e 4,70
ø 250 mm 40860-30 e 5,00
ø 300 mm 40860-35 e 5,60

SCOVOLI PIATTINA PER CAMINI                                                                         
in acciaio ad elica per canne fumarie inox e tubi 

in acciaio, filetto 12 ma quadro, 
200x200 mm                                                                                                                                               

                                   

6,80e

40860-80
disponibile anche:
250x250 mm 40860-85 e 6,90
300x300 mm 40860-90 e 7,80
350x350 mm 40860-95 e 9,00

SCOVOLI NYLON PER CAMINI                                                                            
ad elica per canne fumarie inox e tubi in acciaio, 

per pellets, 
filetto 12 ma, 

ø 80 mm                                                                                                                        

3,80e

40865-08

disponibile anche:
ø 100 mm 40865-10 e 4,00
ø 120 mm 40865-12 e 4,20
ø 150 mm 40865-15 e 4,30
ø 200 mm 40865-20 e 4,60 
ø 250 mm 40865-25 e 4,90

FUMAIOLI EOLICI BASE QUADRATA                                                                       
acciaio inox, per canne fumarie, asse centrale 

rotante su dispositivo 
a tenuta stagna, 
cuscinetti a sfera 
in bagno d’olio, 

27x27 cm                                                                               

49,90e

97753-27
disponibile anche:
32x32 cm 97753-32 e 56,00
37x37 cm 97753-37 e 59,00 
42x42 cm 97753-42 e 60,00 

FUMAIOLI EOLICI BASE TONDA                                                                          
acciaio inox, 

per canne fumarie, 
asse centrale rotante su 

dispositivo a tenuta stagna, 
cuscinetti a sfera in 

bagno d’olio, 
ø 12 cm                                                                            

33,90e

97753-63
disponibile anche:
ø 15 cm 97753-65 e 34,90
ø 20 cm 97753-72 e 43,90 
ø 25 cm 97753-74 e 49,00 

MASCHERINE PROTETTIVE HONEYWELL 
3205 SUPERONE                                                       

uso in atmosfere con aerosol solidi
 e/o liquidi di media tossicità,

 livello max
 utilizzo 12xtlv 

en149:2001
+a1:2009 

ffp2 nr cat III                                                                             

0,90e

54462-02



    PARASCINTILLE FERRO BATTUTO                                                                         
curvo, 62x45h cm                                                                                                                                               

  GRIGLIA PORTALEGNA TRIANGOLARE                                                                      
in acciaio 5 barre, 45x34x16h cm                                                                                                                                               

ATTIZZATORI PER FUOCO                                                                              
in acciaio zincato impugnatura a molla, 

con gancio, 
41 cm                                                                                                                                               

 PALETTE PER FUOCO                                                                                   
manico ferro con gancio, 60x9,5 cm                                                                                                                                               

PARASCINTILLE FERRO BATTUTO                                                                         
con ante, 80x50h cm                                                                                                                                               

PORTAPELLET 
ACCIAIO 

CON RUOTE                                                                       
in acciaio 

verniciato coperchio
 incernierato,

 4 ruote, 
50x43x57h 

cm                                                                                                                                               

ALARI FERRO BATTUTO                                                                                 
medi, 17x31x30h cm                                                                                                                                               

 MOLLE PER FUOCO                                                                                     
58 cm                                                                                                                                                 

    GRIGLIA PORTALEGNA RETTANGOLARE                                                                     
in acciaio 7 barre, 55x35x16h cm                                                                                                                                               

ATTIZZATORI PER FUOCO                                                                               
in acciaio zincato, 

manico legno, con anello, 
43 cm                                                                                                                                               
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PORTALEGNA ACCIAIO 
CON RUOTE                                                                        

verniciato nero, ruote piroettanti, 
32x42x80h cm                                                                                                                                               

149,00e

99190-10

31,90e

99193-25

149,00e

99188-10

16,90e

99182-10

4,90e

 99120-10

29,90e

99185-10

3,15e

99160-10

24,90e

99193-20

20,90e

99185-15

1,50e

99160-20

4,50e

99082-10

disponibile anche:
90x50h cm 99193-30 e 41,00

disponibile anche:
grandi, 23x41x40h cm                                                                                                                                               
99182-20 e 26,90

SERIE ATTREZZI PER CAMINO                                                                           
in ferro battuto, medio, 22x58h cm                                                                                                                                               

  SOFFIETTO LUSSO VIGOR                                                                               
legno/pvc, punta ottonata,

 36,5x17 cm                                                                                                                                               

SOFFIETTO PER FUOCO                                                                                 
80 cm                                                                                                                                                 

18,90e

99194-10

20,90e

   99197-07

7,90e

99197-08

disponibile
anche:
25x70h cm                                                                                                                                               
99194-20
 e 29,90



SCOPETTA SAGGINA                                                                                   
manico e cappuccio in vc, 

lunghezza totale 27 cm                                                                                                                                               

LEGNAIE LEGNO BLINKY MAGNOLIA                                                                       
pino impregnato in autoclave, 

fianchi in grigliato1x3 cm, copertura piena 
inclinata, da muro, dim.180x70x175 cm (lxpxh)                                                                                         

SCOPETTA SAGGINA                                                                                    
lunghezza totale 50 cm                                                                                                                                               

DETERGENTI RHUTTEN 
FULIGGISTOP                                                                      

schiumogeno specifico
 per vetri di stufe 

e caminetti, 
sgrassa ed elimina

 sporco 
ed aloni senza 

graffiare, 750 ml                                                                                                  

PANNELLI RIFLETTENTE CALORE                                                                         
fogli in resina di polietilene accoppiato

 a film alluminio rifrangente, 
100x70 cm                                                                                                                                 

DISTRUTTORE FULIGGINE
 BLINKY PELLET                                                                 

pellet con additivi che 
favoriscono
 il distacco

 della fuliggine in
 canne fumarie

 di stufe e caldaie 
a pellet, 

conf. 2 kg                                                                                          

LEGNAIE LEGNO BLINKY BETULLA                                                                        
da muro, pino impregnato in autoclave, 

fianchi grigliato diritto, copertura in perlina 
15x90 cm inclinata, 181x70x175 cm (lxpxh)                                                                                  

DISTRUTTORE FULIGGINE BLINKY                                                                        
favorisce la pulizia della stufa e dei tubi

 di scarico fumi 
sciogliendo la fuliggine 

della combustione,
 per sufe carbone/legna, 

8 cubi                                                                            

FILTRI PER CAPPE FILTROCAPPA                                                                        
poliestere pet termo legato bianco 

14 mm, reazione al fuoco 
uni9177 classe1, 

filtra ed 
assorbe fumi 

grassi
 e vapori, 
60x50 cm                                                                                     

DISTRUTTORE FULIGGINE BLINKY 
TRONCHETTO                                                             

favorisce la pulizia della stufa
 e dei tubi di scarico

 sciogliendo la fuliggine, 
conf. 1200 g                                                                                                                     
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LEGNAIE LAMIERA 
BLINKY IRINA                                                                        
zincata verniciata grigia, 

area calpestio 1,62 m2 ca, dim.interna 
170x75 cm (lxp), 

esterna 182x89x190 cm (lxpxh)                                                                                                  

179,00e

79699-18

89,00e

79698-08

2,40e

79025-10

1,80e

97901-10

11,50e

79027-10

2,50e

99197-15

4,00e

79085-10

5,00e

97890-10

5,50e

79026-20

1,90e

99197-13

119,00e

79698-18

PALE PER CARBONE                                                                                    
in acciaio zincato,

 senza manico, 
27x22,5 cm                                                                                                                                               

  PALETTE PER CARBONE                                                                                 
manico in legno, 11x17 cm                                                                                                                                               

PALOTTE PER PELLET VIGOR                                                                            
in acciaio verniciato a polvere nero,

 traforata, con manico, 
Ø 15x18,5x22h cm

4,40e

 99040-10

15,90e

99080-10

5,20e

99000-10
disponibile anche:
12x20 cm 99040-20 e 4,70 
16x25 cm 99040-30 e 6,00 
23x23 cm 99040-40 e 4,70



0,90e

79072-05

ACCENDIFUOCO BLINKY LIQUIDO                                                                         
favorisce l’accensione

 rapida di legna, 
carbone 

e carbonella, 
1 l                                                                                                                                                

ACCENDIFUOCO BLINKY LITE                                                                            
favorisce l’accensione rapida di legna, 

carbone e carbonella, 48 cubetti                                                                                                                                          

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO                                                                       
lunga conservazione,

 atossico, inodore, 
a base di segatura 

di conifera 
e paraffina,

 per accensione 
di stufe/caminetti,

 barattolo da 
100 cubetti                                                                   

ACCENDIFUOCO BLINKY
 ECOLOGICO ECO3                                                                  

favorisce l’accensione rapida di legna, 
carbone e carbonella, 

essenze miste cera e resine naturali, 
ricciolo in lana di legno su legnetto, 

durata 20-30 min, 
16 pezzi                                    

ACCENDIFUOCO BLINKY ISTANTANEO                                                                      
favorisce l’accensione rapida di legna, 

carbone e carbonella, 
innesco senza fiammiferi, 

composizione 
ecologica,

 durata 6 min 
c.ca, 

20 pezzi                                                                       

   FIAMMIFERI LEGNO BLINKY                                                                             
lunghi, c.ca 45 pz, 90 mm                                                                                                                                               

ACCENDIFUOCO BLINKY                                                                                 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
360 g, 40 cubetti

ACCENDIFUOCO BLINKY                                                                                 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
720 g, 

80 cubetti                                                                                                                                   

ACCENDIFUOCO BLINKY                                                                                 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
base idrocarburi

 parafinati inodore,
 16 bustine sigillate 

pronte per essere 
accese                                                                  

ACCENDIFUOCO BLINKY 
ECOLOGICO ECO2                                                                  

favorisce l’accensione rapida di legna, 
carbone e carbonella, 

essenze miste cera e resine naturali, 
ricciolo in lana di legno con anima di legno, 

durata 20-30 min, 
12 pezzi                                      

ACCENDIFUOCO BLINKY 
ECOLOGICO PAGLIETTA                                                             

favorisce l’accensione rapida di legna, 
carbone e carbonella, 

50% legno e 50%
 cera paraffinata, 

ecologico, igienico,
 inodore, 

360 g,
 24 pezzi                                                                     

ACCENDIFUOCO BLINKY                                                                        
base idrocarburi paraffinati, 

inodore, 
barattolo da 

60 bustine
 sigillate 

pronte 
per essere accese                                                                                                                              

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO BIG                                                                   
favorisce l’accensione rapida di legna, 

carbone e carbonella, lunga conservazione, 
atossico,
inodore, 

a base di 
segatura di 

conifera 
e paraffina, 

72 cubetti                                                      

ACCENDIFUOCO BLINKY 
ECOLOGICO ECO1                                                                  

favorisce l’accensione rapida di legna, 
carbone e carbonella, 

essenze miste cera e resine naturali, 
ricciolo in lana di legno,

 durata 10 min, 
24 pezzi                                                            
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1,40e

 79050-10

1,10e

79072-10

2,20e

79072-20

1,50e

79067-16

3,40e

79063-44

3,90e

79063-10

6,90e

79067-60

2,70e

79065-10

2,90e

79063-15

3,40e

79080-10

3,50e

79065-20

3,90e

79063-23

1,20e

79060-10

disponibile anche:
extra lunghi, 
c.ca 25 pz,
175 mm 
79050-30 e 1,60



ACCENDIGAS OTARY                                                                                    
elettronico, multiscintilla, 

pila 1,5v inclusa                                                                                                                                          

ACCENDIGAS ACCENDITUTTO 
PROF-SEALION COLORS                                                         

accensione 
di sicurezza, 

becco in metallo, 
serbatoio gas 

ricaricabile, 
21,5 cm                                                                                                                                    

TERMOMETRI DA PARETE VIGOR                                                                          
per esterni, 
in plastica,

 temperatura ambiente 
-50/+50° C,

 memoria min/max 
e pulsante 

per azzeramento                                                                                                              

ACCENDIGAS ZIPPER BLINKY                                                                            
accensione di sicurezza,
 becco in metallo 3 cm, 

serbatoio gas
 ricaricabile, 

11 cm                                                                                                                                 

ACCENDIGAS MAXIM 
LUNGO BLINKY                                                                       

accensione 
di sicurezza, 
becco lungo
 in metallo,

 serbatoio gas
 ricaricabile,

 27 cm                                                                                                                                

   TERMOMETRI DA PARETE VIGOR 
MOD. KLEE                                                                

corpo abs, 
temperatura 

ambiente
 -20/+50° C, 

memoria 
min/max                                                                                                                                              

 TERMOMETRI DIGITALI 
BAROMETER VIGOR                                                                 

con sensore remoto (30 m), 
barometro a icone grafiche, 

orologio radiocontrollato,
 calendario, 
indicazione 

tasso umidità                                                                                           

TERMOMETRI DIGITALI VIGOR MOD. DUO                                                                  
doppia misurazione interna ed esterna con filo 

sensore, temperatura ambiente -50/+70° C, 
memoria min/max                                                                                                           

TERMOMETRI DA COTTURA VIGOR 
MOD. MIRO’                                                              

corpo in abs, temperatura cibo -10/+250° C, 
idoneo ad uso alimentare, sonda inox 15 cm, 

timer impostazione temperatura                                                                                             

   TERMOMETRI DA PARETE VIGOR                                                                          
base abs 20x4,5 cm                                                                                                                                               

ACCENDIGAS BIC MEGALIGHTER                                                                          
doppia accensione 

di sicurezza, 
becco lungo 

in metallo,
 serbatoio gas

 con indicatore                                                                                                                              

   TERMOMETRI DA PARETE VIGOR                                                                          
base legno, 

temperatura ambiente 
-30/+50° C 

 -20/+120° F                                                                                                                                                

TERMOMETRI DA PARETE VIGOR 
MOD. MONET                                                               

corpo abs,
 temperatura 

ambiente 
-40/+50° C, 

memoria
 min/max                                                                                                                                              

TERMOMETRI DIGITALI VIGOR MOD. KLIMT                                                                
stazione meteo, ora e data, tasso umidità, 
temperatura interna 0/+50° C ed esterna 

-20/+60° C con sensore                                                                                                           

TERMOMETRI IN LEGNO BLINKY                                                                          
struttura legno di faggio, 

scala alluminio,
 0-120° C per sauna,

 40x4 cm                                                                                                                                            

14

7,60e

34600-40

0,80e

34610-05

4,00e

34610-10

2,90e

 95880-35

11,90e

95880-55

19,90e

95886-15

8,90e

95920-50

2,50e

  34610-20

10,50e

 95880-50

32,00e

95886-10

11,90e

 95885-10

11,50e

95905-20

2,00e

 95900-10

1,90e

 34610-15

10,50e

95880-40



    UMIDIFICATORI GAIO PER TERMOSIFONI                                                                  
in plastica bianco-beige,

 con gancio                                                                                                                                           

PARAFREDDO UNIVERSAL EVO GEKO                                                                       
guarnizione adesiva flessibile termoplastica 

per porte-finestre, per fessure (1-7 mm), 
impermeabile, lavabile, resistente, 6 m

PARAFREDDO ADESIVO 
PER PORTE STAFFLEX                                                               

pvc rigido adesivo con spazzolino rigido, 1 m 

DISSOLVIMUFFA ARIASANA SMUFFER                                                                      
igienizzante 

con spruzzatore, 
rimuove e

 previene muffa, 
muschi, alghe,
 per ambienti 

interni ed esterni,
 spray 250+125 ml                                                                                          

UMIDIFICATORI PER TERMOSIFONI                                                                       
in ceramica bianca, 

con gancio                                                                                                                                           

 UMIDIFICATORI PLAIN PER TERMOSIFONI                                                                 
in ceramica colorata,

con gancio                                                                                                                                           

   DISSOLVIMUFFA RHUTTEN                                                                               
rimuove muffe, 

alghe e muschi,
 igienizzante 

cloroattivo, 
spray 750 ml                                                                                                                                             

PARAFREDDO STRIP GEKO PROFILO-E                                                                     
in gomma epdm autoadesiva per porte e finestre, 

9x4 mm, 6 m

   PARAFREDDO A SALAMINO PER PORTE                                                                     
cotone fantasia, 

interno in materiale isolante,
 6x120 cm                                                                                                                                               

PARAFREDDO SOTTOPORTA GEKO                                                                          
polietilene espanso a celle chiuse accoppiato

 a tessuto, doppio isolamento, 
si infila facilmente sotto la porta, 95 cm grigio                                                                                     

PARAFREDDO STRIP GEKO PROFILO-P                                                                     
in gomma epdm autoadesiva

 per porte e finestre, 
9x5 mm, 6 m

PARAFREDDO SOUND-THERM GEKO 
PROFILO-F                                                               

in materiale espanso adesivo, 
per porte e finestre,

 lunga durata,
 alta flessibilità,

 9x4,5 mm, 
6 m

PARAFREDDO ADESIVO PER PORTE                                                                        
pvc flessibile, con feltrino, 5x100 cm                                                                                                                                          
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3,40e

97892-05

3,80e

97892-10

4,00e

32908-10

1,90e

97882

2,50e

  97879-10

4,20e

97868-10

1,90e

97882

3,50e

97880

0,60e

97870

3,20e

97892-20

5,40e

97881

2,50e

97878

PARAFREDDO SPUGNA EMME-STIK                                                                         
in resina espansa autoadesiva per porte e finestre, 

rot. 8 m h.10 mm                                                                                                                                              

0,90 e
97865-10

disponibile anche:
rot. 8 m h.15 mm
97865-15 e 1,15
rot. 8 m h.20 mm 
97865-20 e 1,40
rot. 8 m h.25 mm 
97865-25 e 1,60
rot. 4 m h.30 mm 
97865-30 e 1,10

disponibile anche:
bianco 97868-15 e 5,40
marrone 97868-20 e 5,40

disponibile anche:
8x140 cm   
97879-20
 e 3,80

disponibile:
marrone 97870-10 
bianco 97870-20  
neutro 97870-30  

disponibile:
marrone                                                                                                                                           
97878-10
bianco                                                                                                                                           
97878-20

disponibile:
bianco                                                                                                                                           
97880-10
marrone                                                                                                                                           
97880-15

disponibile:
bianco                                                                                                                                           
97881-10
marrone                                                                                                                                           
97881-20
trasparente                                                                                                                                          
97881-30

disponibile:
bianco                                                                                                                                           
97882-10
marrone                                                                                                                                           
97882-20

disponibile:
bianco                                                                                                                                           
97882-20
marrone                                                                                                                                           
97882-25

PARAFREDDO GOMMA GEKO-MUSS                                                                          
espanso adesivo nero, evita infiltrazioni, 

antigelo, buon isolante acustico, anticondensa, 
imputrescibile, 

celle chiuse, 
15x5 mm, 

10 m                                                                            

4,00e

97885-10

disponibile anche:
15x10 mm, 5 m 
97885-15 e 4,00
20x5 mm, 10 m 
97885-20 e 5,00
20x10 mm, 5 m 
97885-25 e 5,00
30x5 mm, 10 m 
97885-30 e 6,90



  ASSORBIUMIDITÀ ARIASANA KIT 
AERO-360 TAB                                                            

assorbe l’eccesso di umidità 
in modo naturale rendendo 

gli ambienti più sani, 
evita

 formazione 
di condensa, 
indicato per 

cantine e box, 
con 2 tab

 da 450 g                                                        

 DEUMIDIFICATORI CHIGO 
CBD-18H3E-C09Z                                                                

390 W, resa max 
a 30° C 18 l/giorno, 
compressore rotativo, 

gas refrigerante r-134a,
 portata aria 100 m3/h, 

vasca raccolta 5,5 l, 
dim. 28x25x48,5h cm                                                               

BIDONE ASPIRACENERE VIGOR 
CENER-EL 1200/SCUOTI                                                      

1200 W, con scuotitore, aspirazione solo 
ceneri fredde, fusto metallo verniciato 20 l,

 tubo aspiraz. flex 100 cm,
 filtro hepa, 

switch sicurezza, 
portata aria 90 m3/h,
 col. depress. 19 kpa                        

  SALI PER ASSORBIUMIDITÀ IN BUSTA                                                                    
assorbe l’eccesso di umidità 

in modo naturale, 5 buste da 450 g/cad                                                                                                                                              

  DEUMIDIFICATORI VIGOR 
ARMATAN-20 365 W resa max a 30° C 

20 l/giorno, gas-r290, 
per ambienti fino a 30 m2, 

spegnimento automatico 
a serbatoio pieno, 

sensore umidità, 
serbatoio acqua 4 l, 

dim.35x23,5x57,8h cm                                     

 BIDONE VIGOR VBA-15L 15 LITRI                                                                       
1000 W, aspira anche liquidi, 

fusto plastica 15 l, 
portata aria 60 m3/h, 
col. depress. 14 kpa, 

presa schuko,
 con accessori                                                                                        

    BIDONE VIGOR VBA-20L INOX                                                                           
1200 W, aspira anche liquidi, 

fusto inox 20 l,
 portata aria 120 m3/h, 

col. depress. 18 kpa, 
accessori standard                                                                                                    

BIDONE VIGOR VBA-30L INOX                                                                           
1200 W, aspira anche liquidi, 

fusto inox 30 l, 
filtro hepa,

 portata aria 144 m3/h, 
aspirazione 17 kpa,

 presa elettroutensili,
 accessori standard                                                              

 TABS PER ASSORBIUMIDITÀ ARIASANA 
AERO-TAB 360                                                       

tab 450 g                                                                                                                                                

    BIDONE ASPIRACENERE VIGOR 
CENER-EL 1200                                                             

1200 W, aspirazione solo ceneri fredde, 
fusto metallo 

verniciato 20 l, 
tubo flex 100 cm,

 filtro hepa,
col. depress.

 16 kpa                                                                                        

BIDONE VIGOR VBA-15L INOX                                                                           
1000 W, aspira anche liquidi,

 fusto inox 15 l,
 filtro spugna,
 portata aria 

90 m3/h, 
col. depress.

 17 kpa,
 accessori standard                                                                                      

 BIDONE VIGOR VBA-25L INOX                                                                           
1200 W,

 aspira anche liquidi,
fusto inox 25 l, 

filtro hepa e filtro spugna, 
scuoti-filtro, 

portata aria 96 m3/h,
 col. depress. 18 kpa, 

presa elettroutensili,
 accessori standard                          

BIDONE VIGOR COMBINATO 
VBA-28L INOX                                                                 

1400 W, 
aspira liquidi/solidi/

ceneri fredde, 
fusto in acciaio 
inox 14+14 l,

 filtro hepa, 
aspirazione 

16 kpa                                                                                                       

16

  BIDONE ASPIRACENERE 
VIGOR CENER-EL 600                                                              

600 W, aspirazione solo ceneri fredde, 
fusto metallo verniciato 15 l, tubo flex 80 cm 

e becco alluminio 23 cm, filtro hepa, 
col. depress. 15 kpa, cavo 1,5 m                                                      

38,90e

99332-08

11,40e

  32905-05

9,90e

 32906-20

4,20e

32906-30

44,00e

99332-20

59,00e

99340-18

125,00e

  99340-22

91,00e

  99340-37

209,00e

99252-20

59,00e

99340-15

86,00e

99340-20

119,00e

 99340-23

215,00e

99250-10

54,00e

 99332-25
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